

## ÜGYFÉLTÁJÉKOZTATÓ AZ MBH SZÉP KÁRTYÁRÓL

A Széchenyi Pihenő Kártya kibocsátásának és felhasználásának szabályairól szóló 76/2018. (IV. 20.) Kormányrendeletben szabályozott Széchenyi Pihenőkártya juttatás közkedvelt, **kedvezményes adózású munkáltatói juttatás a munkavállalók** feltöltődésének, kikapcsolódásának szolgálatában.

### Élményekkel teli, hasznos időt kívánsz eltölteni családi vagy baráti körben?

Van egy biztos megoldásunk erre, az **MBH SZÉP Kártya**. Korszerű, multifunkciós lehetőségeivel sokoldalú és kényelmes felhasználást biztosít az **MBH SZÉP Kártyabirtokosok** számára.

### Miért jó választás az MBH SZÉP Kártya?

- **Díjmentes** az MBH SZÉP főkártya a Kártyabirtokos részére, valamint a juttatás felhasználása is költségmentes. A Széchenyi Pihenő Kártya felhasználásának veszélyhelyzeti szabályairól szóló 381/2022. (X. 6.) Kormányrendelet alapján az MBH SZÉP Kártya számláira a pénzforgalmi szolgáltató a Széchenyi Pihenő Kártya juttatásként átutalt, **az utalást követő legalább 365 napos időszak alatt fel nem használt pénzeszköz erejéig és terhére** egyszeri díjat számít fel március 20. és szeptember 20. napján. A díj nem számítható fel azon pénzeszközre, amely után e rendelet szerinti díjat már számoltak fel.
- **Társkártya** igényelhető a közeli hozzátartozóknak, amelynek díja 1500 Ft/társkártya.
- **Hosszú lejáratú idő:** az MBH SZÉP Kártya 5 évig érvényes, a lejáratot követően a főkártya megújítása automatikus és díjmentes, amennyiben a lejáratot megelőző 24 hónapban érkezett a számlára munkáltatói juttatás.

A munkáltatói juttatás felhasználása az MBH SZÉP Kártya elfogadására szerződött szolgáltatóknál lehetséges, amely jelenleg **közel 40 ezer elfogadóhelyet** jelent.

### Hogyan igényelhetek MBH SZÉP Kártyát?

Az MBH SZÉP Kártya igénylése az MBH SZÉP Kártya Pénzügyi Szolgáltatási Szerződés megkötésével lehetséges. A Bank bármelyik fiókjában valamint online, VideoBankon keresztül is igényelhető. A Bank a SZÉP Kártya kártyabirtokos részére GIRO képes, korlátozott rendeltetésű bankszámlát nyit.

### Mire és hogyan használható az MBH SZÉP Kártya?

Az MBH SZÉP Kártya megjelenésében és használatában a bankkártyákhoz hasonló, amely lehetővé teszi, hogy a rendszerbe bevont szolgáltatóknál a kártyabirtokos az MBH SZÉP Kártya számla terhére szolgáltatásokat vásároljon.

Szállással, vendéglátással és a szabadidővel kapcsolatos szolgáltatásokért lehet SZÉP Kártyával fizetni.

2025. január 1-től már Otthonfelújítási célra is használható a SZÉP Kártya, illetve elérhető plusz béren kívüli juttatás Aktív Magyarok alszámlán, mely kizárólag sportolási tevékenységre használható. A szálláshely alszámla egyenlegét terhelik az otthonfelújítási célra engedélyezett vásárlások.

Az elfogadóhelyek az MBH SZÉP Kártyán lévő egyenleget készpénzre vagy készpénz-helyettesítő fizetési eszközre nem válthatják át.

### Fizetés az MBH SZÉP Kártyával öt különböző módon lehetséges:

- banki POS terminálon
- telefonos engedélyeztetéssel
- internetes engedélyeztetéssel (az MBH SZÉP Kártya Kártyaközpontjának internetes felületén)
- webshopos engedélyezéssel (a szolgáltató honlapján közvetlenül)
- előrefizetés engedélyezéssel.

További részletek a [mbhszepakartya.hu](http://mbhszepakartya.hu) honlapon található.

**A kártyát kizárólag a Kártyabirtokos használhatja! A kártyát használat előtt aktiválni szükséges.**

## Kártyaaktiválás:

- MBH SZÉP Kártya mobilappon keresztül
- Interneten a [mbhszepakartya.hu](http://mbhszepakartya.hu) oldalon a „Személyes tárhely” menüben.
- A kezdő jelszó – amennyiben azt lejáró kártya esetében a kártyabirtokos korábban nem változtatta meg – a főkártya birtokos születési dátuma (pl.: 19451231), melyet az első belépést követően meg kell változtatni: min. 6 karakterű, kis- és nagybetűből, valamint számból álló jelszóra.
- Telefonon a SZÉP Kártya Kártyaközpontban minden nap 0–24 óra között: +36 1 238 0361, +36 1 238 0362, +36 20 298 7009, +36 30 931 9704, +36 70 779 7699
- MBH SZÉP Kártya ügyfélszolgálatán telefonon munkanapokon hétfőtől–péntekig 8–16 óra között: +36 1 268 7272. MBH SZÉP Kártya telefonos rendszerünk automata funkciójának köszönhetően főkártyabirtokosaink többféle tranzakciót végezhetnek el 0–24 órában, illetve kérhetnek általános tájékoztatást ügyintéző kapcsolásra való várakozás nélkül.

## PIN kód tartozik a kártyához?

A POS terminálokkal történő fizetéskor a terminál PIN kódot kér. Ekkor a szálláshely alszámla esetén **1111** kódot, amennyiben **Otthonfelújítási célokra** használják az egyenleget, úgy a **4444** kódot, és az **Aktív Magyarok** alszámla esetén a **3333** kódot szükséges megadni. A SZÉP Kártya esetében egyedi PIN kód megadására továbbra sincs lehetőség.

## Miért fontos az e-mail cím megadása?

A kártyára érkező jóváírás és a felhasználás tényéről minden esetben ingyenes e-mailben értesítjük a főkártya birtokost, amennyiben rendszerünkben rögzítve van e-mail cím.

## Hogyan kérhető le az aktuális egyenleg?

- Interneten a [mbhszepakartya.hu](http://mbhszepakartya.hu) oldalon a „Személyes tárhely” menüben, az „Egyéni számla” menüpontban,
- Telefonon a Kártyaközpont telefonszámain minden nap 8–20 óra között (illetve 0–24 órában a kártyastátusz módosítások esetén) a +36 1 238 0361, +36 1 238 0362, +36 20 298 7009, +36 30 931 9704, +36 70 779 7699 telefonszámokon kaphatsz felvilágosítást egyenlegedről.

Mobil applikáció segítségével, amennyiben a honlapon ([mbhszepakartya.hu](http://mbhszepakartya.hu)) a „Személyes tárhely” menüpontban lecserélted az alapértelmezett jelszavadat.

Letölthető az  
**App Store-ból**




SZEREZD MEG:  
**Google Play**




FEDEZD FEL AZ  
**AppGallery-vel**



 [mbhszepakartya.hu](http://mbhszepakartya.hu)

 személyesen bankfiókjainkban

 +36 1 268 7272

Az Ügyféltájékoztató kizárólag a figyelemfelkeltést szolgálja, és nem minősül ajánlattételnek. Az MBH SZÉP Kártya igénybevételének részletes feltételeit az MBH SZÉP Kártya Kondíciós lista, Az MBH Széchenyi Pihenőkártya igényléséről, kibocsátásáról és használatáról szóló Általános Üzleti Feltételek, valamint az MBH Bank Nyrt. Általános Üzletszabályzatának törzsszövege, illetve az Általános Üzletszabályzat I. számú függeléke tartalmazza, amelyek megismerhetők az [mbhszepakartya.hu](http://mbhszepakartya.hu), valamint az [mbhbank.hu](http://mbhbank.hu) oldalakon. Felmerülő kérdésekkel fordulhat továbbá MBH SZÉP Kártya Ügyfélszolgálatunkhoz írásban az [ugyfel.mbhszepakartya@mbhbank.hu](mailto:ugyfel.mbhszepakartya@mbhbank.hu) e-mail címen, illetve érdeklődhet telefonon hétköznapokon 8–16 óra között a +36 1 268 7272-es telefonszámom.

**Az MBH SZÉP Kártya kibocsátója és a pénzügyi szolgáltatás nyújtója az MBH Bank Nyrt. (1056 Budapest, Váci u. 38.).**



**KiberPajzs**  
Védelem a pénzügyekben

Vértezd fel magad a kibercsalásokkal szemben, látogass el a KiberPajzs honlapra:  
[kiberpajzs.hu](http://kiberpajzs.hu)